
 

 بهشتی رشت دانشکده پرستاری مامایی شهید

 طرح درس بالینی

  اورژانس پرستاری ارشد : کارشناسیمقطع                       2: تعداد واحد                           2مراقبت های پرستاری اورژانس   نام درس:

 تحصیلی اول: نیمسال زمان ارائه                                     و بخش های داخلی و جراحی      اورژانسبخش های : محیط آموزش

 فاطمه مؤدبدکتر  بالینی:استاد  /مربی 

شوند حاضر  و داخلی و جراحی های اورژانسدر بخش طبق اهداف درس یابند  در این دوره دانشجویان فرصت می :شرح کارآموزی در عرصه

ایان پد و در نبربکار رستاری در بالین بیماران پآیند . موارد آموخته شده را با کاربرد فرنمایندمراقبت  ان مبتلا به اختلالات گوارشیو از بیمار

و روز بعد به سایر  نماینداده از منابع موجود و شواهد حقیقی آن را حل و با استف نمایندطرح یی برای خود مهر روز کارآموزی چالش ها

 . نددهگزارش  رسنل بخشپو  دانشجویان

  :هدف کلی درس

 ی.گوارشاختلالات  مبتلا بهاران با اصول مراقبت های اورژانسی در بیم آشنایی جهت در یادگیری و ها فرصت آوردن فراهم

   اهداف ویژه:

 باشند:  قادررود دانشجویان پس از اتمام این کارآموزی  نتظار میا

 .دهند ارائهدر محیط کارآموزی با کمک گروه ابزارهای موجود را گرداوری و  گوارشیدچار اختلالات  بیماران برای ارزیابی .1

 .دندر ابتدای هر روز شرح حال اخذ نمای گوارشیاز بیماران دچار اختلالات  .2

 .دندهقرار  عمومی بررسیمورد  را های اورژانس و داخلی و جراحیدر بخش  گوارشیان دچار مشکلات بیمار .3

 .قرار دهند ارزیابی اختصاصی گوارشی را مورداختلالات بیماران دچار  .4

 یکی سیستم گوارشی را بر روی بیماران انجام دهند.معاینه فیز .5

  .نمایندمشخص برای بیماران  گوارشی راتشخیص های رایج پرستاری مشکلات  .6

 .بیماری موجود در محیط کارآموزی خود، اهم نکات آموزشی را به مددجویان آموزش دهند در مورد هر .7

 .باشند بالین در تحقیقی شواهد از استفاده به قادر .8

 .و نحوه مراقبت و درمان به عمل آمده آشنا شوند گوارشی یاورژانس موردهای  از طریق مطالعه مجلات با .9

را اورژانسی از بیماران مبتلا به اختلالات گوارشی  مراقبت هایژورنال کلاب آموزشی در زمینه جدیدترین گایدلاین های بین المللی  .10

 ارائه دهند.

د دچار اختلالات گوارشی ارائه شده در گایدلاین ها را با مراقبت ها و گایدلاین های مور بیماران ازمراقبت های اورژانسی روتکل پ .11

 یسه قرار دهند.استفاده در بخش ها مورد مقا

  نل بخش ها قرار دهند.رسپورنال کلاب های آموزشی را در اختیار ژکاربردی و به روز اطلاعات  .12

 .مرور نمایندداروهای مورد استفاده در محیط کارآموزی را بطور مختصر  .13

معرفی  یر دانشجویان بطور اجمالداروهای جدید مطرح در رابطه با واحد کارآموزی خود را از منابع الکترونیکی جستجو و در جمع سا .14

 .نمایند

 .دنطرح مراقبتی کامل بنویس ،موجود در کارآموزی گوارشیبیماران دچار اختلالات از  مورد ضمن معرفی یک .15

 :روش تدریس 

 یسخنران ✓

 اورژانسی های مراقبت مشاهده ✓

 ها مسئولیت و وظایف با آشنایی و مختلف هایواحد ازدیدب ✓



 به مددجویان مراقبت  ارائه ✓

 (Case Report) راند آموزشی ✓

  ارائه کنفرانسهای بالینی ✓

 ظایف دانشجویان: و

 حضور به موقع در بخش ✓

 رعایت مقررات بخش  ✓

 حرفه ای حفظ شئونات  ✓

 تحویل و تحول بیمار شرکت در ✓

 ی پرستاری بر اساس فرایند پرستاریانجام مراقبتها ✓

 رستاریپب فرایند ، ارائه شفاهی و گزارش کتبی آن در قالبررسی مورد ✓

 بنال کلارائه ژورا ✓

 : وش ارزشیابی دانشجو ر

 کارپوشه شامل:بررسی موارد مورد نظر در براساس ارزشیابی دانشجو در بالین 

زارش های ژورنال کلاب و بازدیدها، گ، تمقالامشاهده مستقیم مهارت های عملی، آزمون کوتاه مدت عملکرد بالینی، نمونه گیری کار بالینی، 

در بیماران اورژانس با تدوین  رستاریپتعیین اهداف کوتاه مدت و بلند مدت در طرح مراقبت  ،رستاریپتدوین فرایند ، لاگ بوک، بررسی مورد

   تشویق ها و تذکراتارائه مقاله مطالعه مورد، ، برنامه مراقبتی بیماران اورژانس

 مطابق با چک لیست ارزشیابی واحد :

 تکالیف  %10حیطه شناختی) آزمون( /  %15% ارزشیابی عمومی) حیطه عاطفی( / 30ارزشیابی حیطه عملکردی/  45%
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